HP EliteBook 840 G1 & OpenCore Catalina/Big Sur
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vivandi
Das ist mir schon klar, aber die Stelle an der du das machen mochtest, macht keinen Sinn:
Code

Method (XOSI, 1, NotSerialized)
{

Local0 = Package (0x07)
{

If (_OSI ("Darwin"))

{

"Windows",

"Windows 2001",
"Windows 2001 SP2",
"Windows 2006",

. "Windows 2006 SP1",

. "Windows 2006.1",

. "Windows 2009"

-}

©o N Uk wWwNH

[ T T |
A WNRPRO

15. Return ((Ones != Match (LocalO, MEQ, Arg0, MTR, Zero, Zero)))
16. Return (_OSI (Arg0))

17.

18. }

Alles anzeigen

Hier handelt es sich um die Deklaration der umbenannten XOSI-Methode...
Dort eine Unterteilung zwischen Darwin und den vielen Windows-Varianten zu setzen, ist mE
nicht notig.

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/46626-hp-elitebook-840-gl-opencore-catalina-big- 1
sur/?postiID=632631#post632631
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